



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в убийстве супруги и тёщи



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1957 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), которому обвинение.

Из материалов уголовного дела следует, что в ночь с 29 на 30 августа 2020 года в квартире одного из домов по Октябрьской набережной обвиняемый, на почве личных неприязненных отношений нанес множественные удары разводным ключём по голове своей тёще, 1931 года рождения, которая скончалась на месте происшествия. Также он несколько раз ударил ножом свою супругу 1961 года рождения, которая была доставлена в больницу, где через несколько часов наступила ее смерть .

Мужчина был задержан сотрудниками полиции на Октябрьской набережной. В связи с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ухудшением состояния его здоровья он госпитализирован в больницу, где находится под охраной.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1494162>